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DESCRIPCION

Método de transmision y de recepcién de informacion de control en enlace ascendente y un terminal y una estacion
base.

Campo de la invencion

La presente invencion se refiere al campo de las radiocomunicaciones y en particular, a un método para transmitir y
recibir Informacion de Control en Enlace Ascendente (UCI), un terminal y una estacion base.

Antecedentes de la invencion

Un sistema de TDD (Time Division Duplexing, Duplexacién por Division de Tiempo) envia y recibe informacién en un
canal de frecuencia, pero la recepcion y el envio de la informacién utilizan diferentes intervalos temporales de una
portadora de frecuencia. La transmision de datos de la sub-trama de enlace descendente corresponde a UCI tal
como informacién de respuesta, que se suele realimentar por intermedio de una trama de enlace ascendente.

Un sistema de TDD LTE (Long Term Evolution, Evolucién a Largo Plazo) incluye 7 configuraciones de sub-tramas de
enlace ascendente-enlace descendente. En algunas de las configuraciones de sub-tramas de enlace ascendente-
enlace descendente, el nimero de sub-tramas de enlace descendente es mayor que el nimero de sub-tramas de
enlace ascendente y es posible que UCI correspondiente a la transmision de datos de multiples sub-tramas de
enlace descendente necesiten realimentarse en la misma sub-trama de enlace ascendente, la UCI se suele codificar
por intermedio de un cddigo de RM (Reed Muller) (32, O) antes de que se transmita a la estacion base.

Un sistema de LTE-A (Long Term Evolution Advanced, Evolucidon a Largo Plazo Avanzada) es un sistema de LTE
mas evolucionado y mejorado. En un sistema de TDD de LTE-A, se introduce la agregacion de portadoras. Cuando
un terminal accede a multiples portadoras componentes simultaneamente, el terminal necesita realimentar la UCI en
la misma portadora de enlace ascendente, en donde la UCI es la UCI de mdltiples sub-tramas de enlace
descendente desde multiples portadoras componentes de enlace descendente. Por lo tanto, los bits ocupados por la
UCI en una sub-trama de enlace ascendente aumentan en gran medida. Cuando el numero de bits ocupados por
UCI supera el numero maximo de bits (11 bits) soportados por un cddigo RM (32, O), es urgente establecer una
solucién para transmitir UCI, lo que no existia en la técnica anterior.

El documento de LG ELECTRONICS: “Codificaciéon de canal para UCI en PUSCH", 3GPP DRAFT; R1-106106 da a
conocer la codificacién de canal para UCI en el canal PUSCH.

El documento de CMCC, CATT, CATR, Ericsson, ST-Ericsson, Huawei, HiSilicon, Ill, New Postcom, Potevio, ZTE:
“Forma de reenvio en soporte de carga util de ACK/NACK mayor que 11 bits en Rel-10 TDD", 3GPP; R1-105776 da
a conocer la codificacion de RM dual se soporta para la carga util de ACK/NACK mayor que 11 bits.

Huawei y Hisilicon: “Sistemas de codificacion de A/N para una gran carga Uutil utilizando DFT-OFDM", 3GPP; R1-
105247 da a conocer el sistema de codificacién para el formato DFT-S-OFDM en el canal PUCCH.

Sumario de la invencién

Una forma de realizacion de la presente invenciéon da a conocer un método para transmitir y recibir la UCI, un
terminal y una estacién base para transmitir la UCI para resolver el problema de que el nimero de bits ocupados
supera el numero maximo de bits soportados por el cédigo de RM (32, O). La solucion técnica de la presente
invencion es como sigue:

Un método para transmitir la UCI comprende:
calcular Q' de simbolos de modulacién ocupados por UCI a transmitir;
dividir una secuencia de bits de informacion de la UCI a transmitir en dos partes;

utilizar un codigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion de la UCI a
transmitir para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y la realizacién de una
correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente para establecer una

primera secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en fQ/2.|><Q,, bits por
intermedio de una correspondencia de tasa y para establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32 bits

para una secuencia de bits codificada en (Q‘[QQ-DXQJ- bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en

donde Q_ es el orden de modulacion correspondiente a la UCI a transmitir y ( 1 se refiere a un redondeo al valor
superior y
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el mapeado de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa en un
canal PUSCH y transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una estacion base.

en donde el establecimiento de la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada
en [Qfﬂxg,, bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye: si un valor de [Qfﬂxg,, €s menor que o

igual a 32, seleccionar los primeros [Q/Z-[xg‘ bits en la primera secuencia de bits codificada en 32 bits; si el valor de
[sz-i”g- es mayor que 32, segun q,= b(, _..,) ( "=0=1,~~,(|-Q !2-|><Q,,. -D), realizar una correspondencia de tasa

para establecer la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en |-Qf2]><Q~
bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits se establezca a una secuencia de bits codificada en [Q‘Q-IXQ«: bits por intermedio de una

Q-1
b, =Y.(0,xM,, )mod2
correspondencia de tasa, siendo n=0 ( = 0,1,...,31) la primera secuencia de bits codificada en
32 bits, O, es un bit en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada
en 32 bits, M es una secuencia basica de un cédigo de RM (32, O) y O’ es el niumero de bits de la secuencia de

bits de |nformaC|on correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits;
el establecimiento de la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

(Q—fQ!i[)xQ" bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye: si el valor de (Q—fothQ, es menor que
o igual a 32, seleccionar primero los (Q-J-QfZ-[)XQ., bits en la segunda secuencias de bits codificadas en 32 bit; si el

valor de (@-072)xQ, es mayor que 32, segln 9, = bl s) (1=01...(Q'-[Q'/2)x 0, -V, realizar una
correspondencia de tasa para establecer la secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en (Q_[Q’Q-D)‘Q" bits, en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada cada después de que se
establezca la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q—I-QIZ])xQ,‘

o=l

b, = Z(OE xM,,)mod?2
bits, por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo =0 (j = 0,1,...,31) la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits, O, es un bit en la secuencia de bit de informacién correspondiente a la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits, M,-,,, es una secuencia basica de un codigo de RM (32, O) y O’ es el

numero de la secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits.

En un aspecto de la idea inventiva, el mapeado de correspondencia de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa en el canal PUSCH vy la transmision de las dos partes de
las secuencias de bits codificadas a la estacion base incluye: la concatenacion de las dos partes de secuencias de
bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits, el mapeado
de correspondencia de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y la transmision de la nueva secuencia de bits
a la estaciéon base o seleccionar alternativamente 4Q"7 bits codificados en una de las dos partes de secuencias de

bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa vy 4Q"7 bits codificados en la otra parte de las

secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de
bits, el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y la transmision de la nueva secuencia de bits a
la estacion base o la seleccion alternativa de Qn, bits codificados en una de las dos partes de las secuencias de bits
codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y Qn, bits codificados en la otra parte de las secuencias de
bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa; después de que se seleccionen los 4Qm bits

codificados, conmutar el orden de seleccién alternativa de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa, prosiguiendo la seleccion alternativa de los bits codificados para formar
una nueva secuencia de bits, el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y la transmision de la
nueva secuencia de bits a la estacion base.

En otro aspecto de la idea inventiva, realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en
32 bits respectivamente consiste en: realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en
32 bits respectivamente mediante repeticién circular.

Un método para la recepcion de UCI incluye:

la recepcion de la UCI enviada por un terminal y el calculo del nimero Q’ de simbolos de modulacién ocupados por
la UCI;

la determinacion de la secuencia de bits de informacién de control candidata segun el nimero de bits de la UCI;
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la divisién de cada secuencia de bits de informacion de control candidata en dos partes:

utilizacion de un codigo de RM (32, O) para codificar cada parte de cada secuencia de bits de informacion de control
candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y la realizacion de una
correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer una primera secuencia

de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (QQTXQ,, bits mediante una correspondencia de
tasa y para establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en

(Q—[Q/Z]}xQ,, bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Qm es el orden de modulacion
correspondiente a la UCl y |- -] se refiere al redondeo al valor superior y

la deteccién de la UCI utilizando las dos partes de secuencias de bits codificadas que corresponden a cada
secuencia de bits de informacién de control candidata y han sufrido una correspondencia de tasa;

en donde el establecimiento de la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada

en fQ!Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye: si un valor de ['QQ.[XQ» es menor que o
igual a 32, seleccionar los primeros (QIZTXQ’- bits en la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y si el valor

de (QKZTxQ,, es mayor que 32, segun q.= b(imod32) (i =0*l"“’(|-Q !2-|><QM -1), realizar una correspondencia de

tasa para establecer la primera secuencia de bits codificada en 32 bits o una secuencia de bits codificada en
(Q’IZI"Q’- bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits se establezca a una secuencia de bits codificada en (Qf2-[><Q,, bits mediante una

01
b= (0,xM; ymod2

correspondencia de tasa, siendo n=0 (= 0,1,...,31) la primera secuencia de bits codificada

cada en 32 bits, On es un bit en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits, I\/I/.n es una secuencia basica de un codigo de RM (32, O) y O’ es el numero de bits de la
secuencia de bits de informacioén correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits;

el establecimiento de la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits en (Q—[Q/ZBXQn
bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye: si un valor de (Q—[Q/beQ, es menor que o igual a 32,

seleccionar los primeros (Q—[Q/ZBXQn bits en la secuencia 32 de bits codificada y el valor de (Q-[QIZDXQ,. es

mayor que 32, g,= b ) (i= 0"""’((Q'"|-Q /Z-DXQM -D), realizar una correspondencia de tasa para establecer la

(imod32
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q—[Q/ZDXQ, bits en donde

g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que se establezca la segunda secuencia de bits

codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en ((Q*[Q"szgn bits, por intermedio de una

o'-1
b= (0,xM,,)mod2
correspondencia de tasa, siendo n=0 (= 0,1,...,31) la segunda secuencia de bits codificada
en 32 bits, O, es un bit en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la segunda secuencia de bits
codificada en 32 bits M,-,,, es una secuencia basica del codigo de RM (32, O) y O’ es el nimero de bits de la

secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits.

En un aspecto de la idea inventiva, la deteccién de la Informacion de Control en Enlace Ascendente utilizando las
dos partes de secuencias de bits codificadas que corresponden a cada secuencia de bits de informacién de control
candidata y que han sufrido una correspondencia de tasa incluye: la concatenacion de las dos partes de secuencias
de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits y la
utilizacién de la nueva secuencia de bits para detectar la Informacién de Control en Enlace Ascendente o seleccionar
alternativamente 4Q,, bits codificados en una de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido
una correspondencia de tasa y 4Qy, bits codificados en la otra parte de las secuencias de bits codificadas que han
sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits y la utilizacién de la nueva secuencia
de bits para detectar la UCI o seleccionar alternativamente Qp, bits codificados en una de las dos partes de las
secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y Qn, bits codificados en la otra parte de
secuencias de bits codificadas que han sufrido unas correspondencia de tasa; después de que se seleccionen 4Q,
bits codificados, conmutar el orden de seleccién alternativa de las dos partes de secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa, prosiguiendo la seleccion alternativa de los bits codificados para formar
una nueva secuencia de bits y utilizando la nueva secuencia de bits para detectar la Informacion de Control en
Enlace Ascendente.



10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2513596 T3

Un terminal incluye:

un modulo de calculo, configurado para calcular el nimero Q’ de simbolos de modulacién ocupados por la UCI a
transmitir y para obtener el orden de modulaciéon Q,, correspondiente a la UCI a transmitir;

un primer modulo de divisién, configurado para dividir una secuencia de bits de informacion de la UCI a transmitir en
el médulo de calculo en dos partes;

un primer modulo de codificacion, configurado para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la
secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits
respectivamente y para realizar una correspondencia de trama para cada secuencia de bits codificada en 32 bits

para establecer una primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,!
bits por intermedio de una correspondencia de tasa y para establecer una segunda secuencia de bits codificada en
32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en
donde Q_ es el orden de modulacion correspondiente a la UCI a transmitir y ['1 se refiere a un redondeo al valor
superior y

un modulo de transmisidn, configurado para el mapeado de la dos partes de las secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa en un canal compartido de enlace ascendente fisico PUSCH y para
transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una estacion base;

en donde el primer médulo de codificacion incluye: una primera unidad de codificacion, configurada para utilizar un
codigo de Reed Muller (RM) (32, O) para codificar cada parte de secuencia de bits de informacién de la UCI a
transmitir, que se divide por el primer médulo de division, para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits,
respectivamente; una primera unidad de obtencién, configurada para obtener un bit On de la secuencia de bits de

informacion correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de
codificacién, una secuencia basica I\/I/.n del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de

bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits; una primera unidad de
correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros foz-[xQ,! bits en la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacién si el valor de fQ!Z-[xQ,! es menor que o igual a
32, o para realizar una correspondencia de tasa para la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para

establecer la secuencia para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits segun q, = b(imod32)

(i =0’1""’(|—Q'/2-|"Qm =1) si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, en donde g, es una salida de secuencia de bits
codificada después de que se establezca la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

0'-1
b= (0,xM;,)mod2
bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo =0 1
=0,1,...,31) la primera secuencia de bits codificada en 32 bitsy O, I\/Ijny O’ son parametros obtenidos por la primera
unidad de obtencién; una segunda unidad de obtencion, configurada para obtener el bit On de la secuencia de bits de

informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de
codificacién, una secuencia basica I\/I/.n del cédigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la secuencia de

bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y una segunda unidad de
correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la segunda secuencia de

bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion, si el valor de (Q~fQ/2bXQ,. es menor que o
igual a 32, o realizar una correspondencia de tasas para la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para

establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en (Q-[QIZbXQ,, bits segun q, = b(imod32)

& ’ '
(i=01...,((Q _l-Q iz.bem ~1)) si el valor de @-gr2hxg, es mayor que 32, en donde g, es una salida de
secuencia de bits codificada después de que se establezca la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para

la secuencia de bits cada en (Q*[Q/szQn bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo

o'-1
b, => (0, xM,, ymod2
n—o ’ (= 0,1,..,31) la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y O, I\/Ij,7 y O’ son

parametros obtenidos por la segunda unidad de obtencion.

En un aspecto de la idea inventiva, el médulo de transmision incluye al menos una de las unidades de transmision
siguientes: una primera unidad de transmision, configurada para la concatenacion de las dos partes de secuencias
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de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits, para el
mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y para transmitir la nueva secuencia de bits a la estacion
base; una segunda unidad de transmisién, configurada para seleccionar alternativamente 4Q, bits codificados en
una de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y 4Q, bits
codificados en la otra parte de las secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para
formar una nueva secuencia de bits, para el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y para
transmitir la nueva secuencia de bits a la estacion base y una tercera unidad de transmisién, configurada para
seleccionar alternativamente Qn, bits codificados en una de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han
sufrido una correspondencia de tasa y Qn, bits codificados en la otra de las secuencias de bits codificadas que han
sufrido una correspondencia de tasa y después de que se seleccionen 4Q,, bits codificados, conmutar el orden de
seleccién alternativa de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de
tasa, proseguir la seleccion alternativa de los bits codificados para formar una nueva secuencia de bits, para el
mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y para su transmision a la estacion base.

Una estacién base comprende:

un modulo de recepcion, configurado para recibir la UCI enviada por un terminal, para calcular el nimero Q’ de
simbolos de modulacién ocupados por la UCI y para obtener el orden de modulacidon Q,, correspondiente a la UCI;

un modulo de determinacion, configurado para determinar las secuencias de bits de informacion candidatas segun el
numero de bits de la UCI recibida por el médulo de recepcion;

un segundo modo de divisién, configurado para dividir cada secuencia de bits de informacion de control candidata
determinada por el médulo de determinacién en dos partes;

un segundo modulo de codificacion, configurado para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de
cada secuencia de bits de informacion de control candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits
respectivamente y para realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para

establecer una primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits
por intermedio de una correspondencia de tasa y para establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32

bits a una secuencia de bits codificada en (Q-[QIZbXQ,, bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en
donde Q, es un orden de modulacion correspondiente a la UCl 'y [ se refiere a un redondeo al valor superior y

un modulo de deteccion, configurado para detectar la UCI utilizando las dos partes de las secuencias de bits
codificadas que corresponden a cada secuencia de bits de informacion de control candidata y que han sufrido una
correspondencia de tasa;

en donde el segundo modulo de codificacion incluye: una segunda unidad de codificacion, configurada para utilizar
un cédigo de Reed Muller (RM) (32, O) para codificar cada parte de cada secuencia de bits de informacién de control
candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente; una tercera unidad de
obtencidn, configurada para obtener un bit On de la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera

secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda unidad de codificacion, una secuencia basica I\/Ijndel

cédigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la secuencia de bits de informacién correspondiente a la
primera secuencia de bits codificada en 32 bits; una tercera unidad de correspondencia de tasa, configurada para:

seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la primera 32 bits secuencia de bits codificada si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es
menor que o igual a 32, o para realizar una correspondencia de tasa para la primera secuencia de bits codificada en

32 bits para establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits segun g, =b

i =01,..((Q/2]xQ, -1, . . : .
¢ (rQ ] Q )) si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, en donde g, es una salida de secuencia de bits
codificada después de que se establezca la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

(i mod32)

o'-1
b,=> (0,xM;, )mod2
bits codificada en foz'[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo "=
(j = 0,1,...,31) la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y On, I\/I/.n y O’ son parametros obtenidos por la
tercera unidad de obtencion; una cuarta unidad de obtencion, configurada para obtener un bit O, de la secuencia de
bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda
unidad de codificacion, una secuencia basica I\/Ij,7 del cédigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la

secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y una cuarta
unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros (Q~fQ/2bXQ,. bits en la segunda

secuencia de bits codiciada en 32 bits si el valor de (Q-[QIZbXQ,, es menor que o igual a 32, o para realizar una
correspondencia de tasa para la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la secuencia a una
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(=0L..(@ -[Q12)xQ,

-1
secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits segun g, = b )) si el valor de

(imod32)

(Q*fQ/Z])XQ,. es mayor que 32, en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que se

establezca la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,.
a'-1

b, => (0,xM, )mod2

bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo n=0 (=0,1,...,31) la segunda

secuencia de bits codificada en 32 bitsy O, I\/Ijny O’ son parametros obtenidos por la cuarta unidad de obtencion.

En un aspecto de la idea inventiva, el médulo de deteccion incluye al menos una de las unidades de deteccion
siguientes: una primera unidad de deteccion, configurada para concatenacion de las dos partes de secuencias de
bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar
la nueva secuencia de bits para detectar la Informacioén de Control en Enlace Ascendente; una segunda unidad de
deteccion, configurada para seleccionar alternativamente 4Q,, bits codificados en una de las dos partes de
secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y 4Q,, bits codificados en la otra parte
de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de
bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la Informacién de Control en Enlace Ascendente y una
tercera unidad de deteccion, configurada para seleccionar alternativamente Qn, bits codificados en una de las dos
partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y Qn bits codificados en la
otra parte de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y, después de que se
seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativamente de las dos partes de secuencias
de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa, prosiguiendo la seleccion alternativa de los bits
codificados para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la
Informacién de Control en Enlace Ascendente.

La solucion técnica de la presente invencion proporciona las ventajas operativas siguientes:

La secuencia de bits de informacién de la UCI esta dividida en dos partes y cada parte esta codificada para generar
una secuencias de bits codificadas en 32 bits respectivamente; la correspondencia de trama se realiza para cada
secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y luego, se transmite la secuencia de bits codificada y por lo
tanto, la UCI que ocupa bits mas que el numero maximo de bits soportados por un cédigo de RM (32, O) se
transmita adecuadamente. Ademas, cada parte de la secuencia de bits de informacién de la UCI obtiene una

ganancia de codificacion suficiente si fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 24 bits, con lo que se mejora el rendimiento de
transmision de la UCI.

Breve descripcion de los dibujos

La Figura 1 es un diagrama de flujo de un método para transmitir una UCI segin una realizacion, a modo de
ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 2 es un diagrama esquematico de un mapeado de recursos de UCI en cada capa de un canal PUSCH
segun una realizacién, a modo de ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 3 es un diagrama de flujo de un método para la recepcion de UCI segin una realizacion, a modo de
ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 4 es un diagrama de flujo de un método para transmitir una UCI segin una realizacion, a modo de
ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 5 es un diagrama de flujo de un método para la recepcion de UCI seguin una forma de realizacion, a modo
de ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 6 es un diagrama de flujo de un método para transmitir una UCI segun una forma de realizacion, a modo
de ejemplo, de la presente invencion;

La Figura 7 es un diagrama esquematico de un mapeado de recursos de UCI en cada capa de un canal PUSCH
correspondiente al modo 1 segun una forma de realizacion de la presente invencion;

La Figura 8 es un diagrama esquematico de un mapeado de recursos de UCI en cada capa de un canal PUSCH
correspondiente al modo 2 segun una forma de realizacion de la presente invencion;

La Figura 9 es un diagrama esquematico de un mapeado de recursos de UCI en cada capa de un canal PUSCH
correspondiente al modo 3 segun una forma de realizacion de la presente invencion;
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La Figura 10 es un diagrama de flujo de un método para la recepcion de una UCI segun una forma de realizacion de
la presente invencion;

La Figura 11 es un diagrama estructural esquematico de un terminal segun una forma de realizacion de la presente
invencion;

La Figura 12 es un diagrama estructural esquematico de una estaciéon base segun una forma de realizacion de la
presente invencion;

La Figura 13 es un diagrama de flujo de un método para transmitir una UCI segun una forma de realizacién, a modo
de ejemplo, de la presente invencién y

La Figura 14 es un diagrama de flujo de un método para recibir una UCI segin una forma de realizaciéon, a modo de
ejemplo, de la presente invencion.

Descripcion detallada de las formas de realizaciéon
Para hacer mas evidente la solucién técnica, los objetivos y las ventajas operativas de la presente invencion, a
continuacion se describen las formas de realizacion de la presente invencion con mas detalle haciendo referencia a

los dibujos adjuntos.

Segun se ilustra en la Figura 1, esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, da a conocer un método para
transmitir una UCI. En el lado del terminal, el método incluye las etapas siguientes:

101: Calcular el nimero Q’de simbolos de modulacién ocupados por la UCI a transmitir.

Si un canal PUSCH (Physical Uplink Share Channel, Canal de Utilizacion Compartida de Enlace Ascendente Fisico)
corresponde a multiples capas, esta etapa calcula el nimero de simbolos de modulacién ocupados por la UCI en
cada capa del canal PUSCH. La UCI puede ser informaciéon de ACK (Acknowledgement, Acuse de recibo
positivo)/NACK (Negative Acknowledgement, Acuse de recibo negativo), Rl (Rank Indication, Indicacion de rango) u
otra informacion de control. El tipo de la UCI no esta limitado segun lo que antecede.

Q’ se calcula mediante:

OXMSI:USCH—Du'Iial e NPUSCH—iniIial % PUSCH

’_ s symb offset PUSCH
Q = min c®_; cH 2 4XMsc
0 )
2K+ 2K, |
r=0 r=0 (1)

M S.:USCH —initial

En la formula anterior, O es el nUmero de bits de informacion original de la UCI; es el ancho de banda

PUSCH

de transmision del canal PUSCH del mismo bloque de transporte de datos transmitido inicialmente; M.ﬂ: es el
PUSCH ~initial
ancho de banda de transmision del canal PUSCH de la sub-trama actual; *" symb es el nimero de SC-EDMA
(Single-Carrier Frequency-Division Multiple Access, Acceso Multiple por Division de Frecuencia en Portadora Unica)
PUSCH

ocupados por el mismo bloque de transporte transmitido inicialmente; ‘60 set es un valor de compensacién de la
UCI relativa al sistema MCS (Modulation and Coding Scheme, Sistema de Modulacién y Codificacion) de los datos y

IBPUSCH: HARG-ACK ’BPUSCH - ﬁRj

offset offser cuando la UCI es HARQ-ACK, o 7 affser affset cuando la UCI es RI, en donde los
lBHARQ—ACK ﬂR: - ' S

valores de /~effset y eflset se sefializan por medio de una sefalizacion de capas altas de Control de Recursos

de Radio (RRC) y se seleccionan sobre la base del modo de transmision de ‘mlltiple entrada, multiple salida’

(MIMO) del canal PUSCH; cuando el canal PUSCH transmite dos bloques de transporte de datos C " es el nimero
de bloques de codigos generados mediante la segmentacion de los datos correspondientes al primer bloque de

transporte de datos cuando se realiza una codificacion de canal y C ~ es el nimero de bloques de cédigos

generados mediante la segmentacion de los datos correspondientes al segundo bloque de transporte de datos
(o

cuando se realiza una codificacion de canal; Kr es una suma del numero de bits de informacioén del blogue r (esto

es, el bloque numerado r) del primer bloque de transporte de datos y el nimero de bits de Control de Redundancia

Ciclica (CRC) y K" es una suma del nimero de bits de informacion del bloque r del segundo bloque de transporte

de datos y el nimero de unidades de CRC y min se refiere a la adopcion del valor minimo y [1 se refiere al
redondeo al valor superior.
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Conviene sefalar que si el canal PUSCH corresponde a solamente un bloque de transporte de datos (esto es,
solamente existe una palabra de c6digo), el valor de Q’ puede calcularse aplicando la formula (2). La formula (2) es
un resultado de simplificar la férmula (1) y los significados de los simbolos en la férmula (2) son los mismos que los
contenidos en la féormula (1):

PUSCH —initial PUSCH —initial  PUSCH
OxXM XN ' X
sc symb offset 4 PUSCH .
AXM @

C-1
> K, , T
r=0

Q" =min

En la férmula anterior, C es el nimero de bloques de cédigos generados dividiendo los datos correspondiente el
bloque de transporte de datos en el momento de la codificacion de canal y K. es la suma del numero de bits de

informacion del blogue r del bloque de transporte de datos y el niumero de bits de CRC.
102: Dividir la secuencia de bits de informacion de la UCI a transmitir en dos partes.

Conviene seinalar en esta forma de realizaciéon que la secuencia de bits de informacién de la UCI se refiere a la
secuencia de bits de informacion original de la UCI. A modo de ejemplo, si la UCI a transmitir es ACK/NACK
constituida por 12 bits, la secuencia de bits de informacién, en esta realizacién a modo de ejemplo, es una de las
4096 secuencias de bits de informacion correspondientes, a modo de ejemplo, 12 ceros.

Esta realizacién, a modo de ejemplo, no restringe el método de dividir la secuencia de bits de informacién de la UCI
en dos partes. En una forma de realizacion preferida, el método de division es: si el nUmero de bits de la UCI es un
numero par, la secuencia de bits de informacién se divide en dos partes iguales; si el nimero de bits de la UCI es un
numero impar, la secuencia de bits de informacion se divide en dos partes, con una parte siendo mayor que la otra
parte en un bit.

103: Utilizar un codigo RM (32, O) para codificar cada parte de secuencia de bits de informacién de la UCI para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y eliminar los otros bits al final para obtener una
secuencia de bits codificada de 24 bits.

104: Seleccionar alternativamente Qp bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 24 bits y Qn
bits codificados en la otra secuencias de bits codificadas en 24 bits para formar una secuencia de bits codificada en
48 bits y realizar una correspondencia de tasa para la secuencia de bits codificada en 48 bits para establecer la

secuencia a una secuencia de bits codificada en @*Q,, bits.
El parametro Q, anterior es el orden de modulacion correspondiente a la UCI a transmitirse.

105: Efectuar el mapeado de la secuencia de bits codificada que ha sufrido una correspondencia de tasa en un canal
PUSCH y transmitir la secuencia de bits codificada a una estacion base.

La Figura 2 es un diagrama esquematico de un mapeado de recursos de UCI en cada capa del canal PUSCH.

En el método de transmision dado a conocer en esta realizacion, a modo de ejemplo, la secuencia de bits de
informacion de la UCI se divide en dos partes y cada parte se codifica utilizando un cédigo de RM (32, O) para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y se eliminan los 8 bits al final para obtener una
secuencia de bits codificada en 24 bits; una secuencia de bits codificada en 48 bits se genera seleccionando
alternativamente Qn, bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 24 bits y Qn, bits codificados en
la otra secuencia de bits codificada en 24 bits y la correspondencia de tasa se realiza para la secuencia de bits
codificada en 48 bits para establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en secuencia de bits codificada
a una secuencia de bits codificada en €*Q,, bits antes de la transmision. De esta forma, la UCI se transmite
adecuadamente aun cuando el numero de bits ocupados por la UCI supere el nimero maximo de bits soportados
por el cédigo de RM (32, O).

Segun se ilustra en la Figura 3, esta realizacién, a modo de ejemplo, da a conocer un método para la recepcion de la
UCI. En el lado de la estacion base, el método incluye las etapas siguientes:

201: Recibir la UCI enviada por un terminal.
Esta etapa incluye las dos etapas siguientes:

201a: Calcular el numero Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la UCI enviada por el terminal.
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Esta etapa es la misma que la etapa 101.
201b: Separar la UCI transmitida junto con los datos en funcién de Q’.

En esta etapa, la estacion base separa la UCI transmitida junto con los datos y mas concretamente, separa los
simbolos de modulaciéon correspondientes a la UCI transmitida junto con los datos, en funcién del ndmero de
simbolos de modulacion ocupados por la UCI en la etapa 201a y la localizacién de recursos ilustrada en la Figura 2
o0 ademas, segun la etapa de la desintercalacién de canales.

202: Determinar las multiples secuencias de bits de informacion de control candidatas segun el numero de bits de la
UCl y codificar cada secuencia de bits de informacion de control candidata. Mas concretamente, encontrar todas las
secuencias de bits que incluyen bits con el nimero equivalente al nimero de bits de la UCI a detectarse y utilizar la
secuencia de bits como secuencia de bits de informacién de control candidatas. A modo de ejemplo, cuando el

12
numero de bits de la UCI cabeza de impresion transmitida junto con los datos es 12 existen 2 secuencias de bits de
informacién de control candidatas.

La estacion base codificada cada secuencia de bits de informacion de control candidata respectivamente y la
codificacion incluye las etapas siguientes:

202a: Dividir cada secuencia de bits de informacion de control candidata en dos partes.

202b: Utilizar un codigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion de control
candidato para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y eliminar los 8 bits al final para
obtener una secuencia de bits codificada en 24 bits.

202c: Seleccionar alternativamente Qp, bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 24 bits y Qn
bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 24 bits para formar una secuencia de bits codificada en 48
bits y realizar la correspondencia para la secuencia de bits codificada en 48 bits para establecer la tasa de la

secuencia para 2%0,, bits.
203: Detectar la UCI segun la secuencia de bits codificada que ha sufrido una correspondencia de tasa.

Los criterios de deteccion, en esta etapa, se proporcionan en numerosos tipos tales como probabilidad maxima y no
estan limitados a los aqui descritos.

El método de recepcién dado a conocer en esta forma de realizacion corresponde al método de transmisiéon dado a
conocer en esta realizacion, a modo de ejemplo. Mediante este método de recepcion, el lado del terminal puede
transmitir la UCI segun el método de transmisiéon dado a conocer en esta realizacién a modo de ejemplo y por lo
tanto, la UCI puede transmitirse adecuadamente aun cuando el nimero de bits ocupados por la UCI sea superior al
numero maximo de bits soportados por el codigo de RM (32, O).

Segun se ilustra en la Figura 4, esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, da a conocer un método para
transmitir la UCI. El método incluye:

301: Calcular el numero Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la UCI a transmitir.
302: Dividir la secuencia de bits de informacion de control de la UCI a transmitir en dos partes.

303: Utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion de control de
la UCI a transmitir para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una
correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una
correspondencia de tasa y para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Qm es un orden de

modulacién correspondiente a la UCI a transmitir y [] se refiere al redondeo al valor superior.

304: Efectuar el mapeado de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia
de tasa en un canal PUSCH y transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una estacion base.

Segun se ilustra en la Figura 5, esta forma de realizaciéon da a conocer un método para recibir una UCI. El método
incluye:

401: Recibir la UCI enviada por el terminal y calcular el nimero Q’ de simbolos de modulacién ocupados por la UCI.

10
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402: Determinar las secuencias de bits de informacién de control candidatas segun el nimero de bits de la UCI.
403: Dividir cada secuencia de bits de informacién de control candidata en dos partes.

404: Utilizar un codigo de RM (32, O) para codificar cada parte de cada secuencia de bits de informacion de control
candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una
correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en foz-[xQ,! bits por intermedio de una
correspondencia de tasa y para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Qm es un orden de

modulacion correspondiente a la UCl y [] se refiere al redondeo al valor superior.

405: Detectar la UCI utilizando las dos partes de secuencias de bits codificadas que corresponden a cada secuencia
de bits de informacion de control candidata y que han sufrido una correspondencia de tasa.

Mediante el método de transmision dado a conocer en esta realizacion, a modo de ejemplo, la secuencia de bits de
informacion de control de la UCI se divide en dos partes y cada parte se codifica para generar una secuencia de bits
codificada en 32 bits respectivamente; la correspondencia de tasa se realiza para cada secuencia de bits codificada
en 32 bits respectivamente y luego, se transmite la secuencia de bits codificada y por lo tanto, la UCI que ocupa bits
mas que el nimero maximo de bits soportados por un cédigo de RM (32, O) se transmite adecuadamente. En
comparacion con la soluciéon técnica en la primera forma de realizacion, a modo de ejemplo, anterior, esta
realizacién, a modo de ejemplo, obtiene cada parte de secuencia de bits de informacién de control de la UCI con una

ganancia de codificacion suficiente aun cuando foz'[xQ,! es mayor que 24 bits, con lo que se mejora el rendimiento
de transmision de la UCI.

El método de recepcion dado a conocer en esta realizacién, a modo de ejemplo, corresponde al método de
transmision dado a conocer en esta misma forma de realizacion a modo de ejemplo. Mediante este método de
recepcion, el lado del terminal puede transmitir la UCI en funcién del método de transmisién dado a conocer en esta
realizacion, a modo de ejemplo, y por lo tanto, la UCI puede transmitirse adecuadamente ain cuando el nimero de
bits ocupados por la UCI supere el numero maximo de bits soportados por un coédigo de RM (32, O). En
comparacion con la soluciéon técnica en la primera forma de realizacion, a modo de ejemplo, anterior, esta
realizacion, a modo de ejemplo, hace que cada parte de la secuencia de bits de informacion de control de la UCI

obtenga una ganancia de codificacion suficiente aun cuando el valor de foz-[xQ,! es mayor que 24 bits, con lo que
se mejora el rendimiento de transmision de la UCI.

Segun se ilustra en la Figura 6, esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, da a conocer un método para
transmitir la UCI. En el lado del terminal, el método incluye las etapas siguientes:

501: Calcular el numero Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la UCI a transmitir.
Esta etapa es la misma que la etapa 101 y por ello, se describe aqui de forma abreviada.
Si el canal PUSCH corresponde a multiples capas, esta etapa calcula el nimero de simbolos de modulacién
ocupados por la UCI en cada capa del canal PUSCH. La UCI puede ser una informacion de ACK (Acknowledgment,
Acuse de recibo positivo)/NACK (Negative Acknowledgement, Acuse de recibo negativo), Rl (Rank Indication,

Indicacion de rango) u otra informacion de control. El tipo de la UCI no esta limitado al de esta descripcion.

Q’ se calcula mediante:

OXM;:USCH—inilial % NPUSCH-—iniIlnl X PUSCH

’_ i symb offset PUSCH
Q - n c™M_y chop ? 4stc
0) o
SKO+ 3K
r=0 r=0 (l)

M::‘USCH_WMZ

En la formula anterior, O es el nimero de bits de la informacién original de la UCI; es el ancho de

PUSCH

banda de transmisién del canal PUSCH del mismo bloque de transporte de datos transmitido inicialmente; sc
PUSCH =initial

es el ancho de banda de transmision del canal PUSCH de la sub-trama actual; = <m es el numero de

simbolos de SC-FDMA (Single-Carrier Frequency-Division Multiple Access, Acceso Mudltiple por Division de

11
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PUSCH
Frecuencia de Portadora Unica) ocupados por el mismo bloque de transporte transmitido inicialmente; ot es
una compensacion de la UCI relativa al sistema MCS (Modulation and Coding Scheme, Sistema de Modulacién y
. . ﬂPUSCH: HARG-ACK ﬂPUSCH s ﬂﬂ’l
Codificacion) de los datos y 7 offser offset cuando la UCI es HARQ-ACK, o offset offset cuando la UCI es
ﬁHARQ~ACK ﬂm
RI, en donde los valores de ¢ affset y ~dfet se sefializan mediante una sefializacion RRC de capas altas y se
seleccionan sobre la base del modo de transmisién de MIMO del canal PUSCH; cuando el canal PUSCH transmite

0
dos bloques de transporte de datos, C( )es el nimero de blogues de cddigos generados mediante la segmentacion
d%)los datos correspondientes al primer bloque de transporte de datos cuando se realiza la codificacion de canal y
C es el numero de bloques de codigos generados mediante la segmentacion de los datos correspondientes al

(0)
segundo bloque de transporte de datos cuando se realiza la codificacién de canal; Kr es una suma del numero de

bits de informacion de blogue r (a saber, el bloque numerado r) del primer bloque de transporte de datos y el nimero

1
de bits de CRC y K,( : es una suma del niumero de bits de informacion del bloque r del segundo bloque de transporte

de datos y el nimero de bits de CRC y min. se refiere a la adopcion del valor minimo y [ 1 se refiere al redondeo al
valor superior.

Conviene sefalar que si el canal PUSCH corresponde a solamente un bloque de transporte de datos (esto es,
solamente existe una palabra de cadigo), el valor de Q’ puede calcularse mediante la formula (2). La formula (2) es
un resultado de simplificar la formula (1) y los significados de los simbolos en la férmula (2) son los mismos que los
contenidos en la féormula (1).

\

PUSCH —initial PUSCH —initial PUSCH
OxM XN x
sC symibr offset PUSCH
, 4XM

O’ =min —
Sk,

o » 2

En la férmula anterior, C es el numero de bloques de cédigos generados mediante la segmentacion de los datos
correspondientes al bloque de transporte de datos cuando se realiza la codificacion de canal y K. es la suma del

numero de bits de informacién de bloque r del bloque de transporte de datos y el numero de bits de CRC.
502: Dividir la secuencia de bits de informacion de control de la UCI a transmitir en dos partes.

Conviene sefalar que, en esta forma de realizacién, la secuencia de bits de informacion de control de la UCI se
refiere a la secuencia de bits de informacion de control original de la UCI. A modo de ejemplo, si la UCI a transmitir
es ACK/NACK constituida por 12 bits, la secuencia de bits de informacién de control, en esta forma de realizacién,
es una de las 4096 secuencias de bits de informacién de control correspondientes, a modo de ejemplo, 12 ceros.

Esta forma de realizacién no restringe el método de division de la secuencia de bits de informacién de control de la
UCI en dos partes. En una forma de realizacion preferida, el método de division es: si el nUmero de bits de la UCl es
un numero par, la secuencia de bits de informacion de control se divide en dos partes iguales; si el nimero de bits
de la UCI es un numero impar, la secuencia de bits de informacion de control se divide en dos partes, con una parte
siendo mayor que la otra parte en un solo bit.

503: Utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion de control de
la UCI para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una correspondencia
de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la primera secuencia de bits codificada en

32 bits para una secuencia de bits codificada en foz'[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa y
para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en

(Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa.
Una de las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits es la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y la
otra es la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits. Mas concretamente, desde la correspondencia de tasa, la

primera secuencia de bits codificada en 32 bits se establece a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits y
la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se establece para una secuencia de bits codificada en

(Q*fQ/Z])XQ,. bit secuencia de bits codificada; o bien, la primera secuencia de bits codificada en 32 bits se establece
para una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits y la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se

establece para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits. Si el valor de Q’ es un numero par, puesto que se
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[012]xQ, =@ @12DxQ,=@12%Q,

tasa de modo que el numero de bits codificados de cada secuencia de bits codificada en 32 bits sea (% /2)><QM
bits.

verifica » el proceso anterior es equivalente a: realizar una correspondencia de

Qm es el orden de modulacién correspondiente a la UCI a transmitir. Dicho de otro modo, Q. es el orden de

modulacién correspondiente al bloque de transporte de datos multiplexado con la UCI. Si el bloque de transporte de
datos corresponde a multiples capas, Q» es también conocido como el orden de modulacion correspondiente a los
datos en la capa en la que esta mapeada la UCI. El terminal se suele sefializar por Q, mediante la estacion base de
antemano y por lo tanto, el terminal y la estacion base conocen el valor de Q, de antemano.

Mas concretamente, la etapa de establecer la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de

bits codificada en (Q/z)me bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye:

Si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es menor que o igual a 32 bits, seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la primera

secuencia de bits codificada en 32 bits; si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32 bits, segun q, = b

(@ =0,,...(Q'/12]xQ,

(imod32)

_])
) realizar una correspondencia de tasa para establecer la primera secuencia de bits

codificada a 32 bits para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits, en donde g, es la salida de secuencia
de bits codificada después de que se establezca la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para una

secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa,
-
b; =3 (0,xM,,)mod2
n=0
(j = 0,1,...,31) es la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, On es el bit en la

secuencia de bits de informacioén de control correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, I\/I/.n

es una secuencia basica (ilustrada en la tabla 1) de un cédigo de RM (32, O) y O’ es el numero de bits de la
secuencia de bits de informacién de control correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits. En
este caso, considerando que O’ es el numero de bits de la secuencia de bits de informacion de control
correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y On es el bit en la secuencia de bits de

informacion de control correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, cuando n comienza
desde 0, ningun bit OO, existe en la secuencia de bits de informaciéon de control correspondiente a la primera

secuencia de bits codificada en 32 bits. Dicho de otro modo, no existe ningun bit OO,. Por lo tanto la formula

o 0-1
b;=3(0,xM,,)mod2 by=3(0,xM;, )mod2
=0 es equivalente a la féormula =l ;

Mas concretamente, para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en (Q~fQ/2bXQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa incluye:

Si el valor de (Q~fQ/2bXQ,. es menor que o igual a 32 bits, seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits;

Si el valor de @-grh=g, es mayor que 32 bits, segun g, = b(imod32) (=02 _l-Qu-be"_])), realizar la

correspondencia de tasa para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

bits codificada en (Q~fQ/2bXQ,. bits, en donde g, es la salida de secuencia de bits codificada después de que se
establezca la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q*[Q/Z])XQ,.

N
b, =Y.(0,xM,,)mod2

bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo ~ ( = 0,1,..,31) la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits, O, es el bit en la secuencia de bits de informacién de control correspondiente
a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits, M , €S una secuencia basica de un codigo de RM (32, O) y O’

es el numero de bits de la secuencia de bits de |nformaC|on correspondiente a la segunda secuencia de bits
codificada en 32 bits. En este caso, considerando que O’ es el numero de bits de la secuencia de bits de informacién
correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y O, es el bit en la secuencia de bits de
informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits, cuando n comienza desde 0, no
existe ningun bits como O, en la secuencia de bits de informacion de control correspondiente a la segunda
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secuencia de bits codificada en 32 bits. Dicho de otro modo, no existe ningun bit OO,. Por lo tanto, la férmula

b;i(oanm)modz _ ) bj=aZ)](Oan,-,”)mod2
n0 es equivalente a la férmula n=g :
Tabla 1
Mo M;,1 M2 M3 M;.4 M5 M6 M7 Mg Mo M;,10
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
2 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1
3 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
4 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1
5 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1
6 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1
7 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1
8 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1
9 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1
10 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1
11 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1
12 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1
13 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1
14 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
15 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1
16 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0
17 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0
18 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0
19 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
20 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
21 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1
22 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1
23 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1
24 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0
25 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1
26 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0
27 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0
28 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0
29 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0
30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
31 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Conviene sefalar que el método de correspondencia de tasa mayor que 32 bits puede denominarse un método de
correspondencia de tasa de repeticion circular o todos los métodos de correspondencia de tasa bajo cada modo,
incluyendo el método de correspondencia de tasa menor o igual a 32 bits y el método de correspondencia de tasa
mayor que 32 bits, se denominan colectivamente “el método de correspondencia de tasa de repeticion circular”.

En esta etapa, cada parte de la secuencia de bits de informacion de control de la UCI se codifica para generar una
secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y la correspondencia de tasa se realiza mediante una
repeticion circular para cada secuencia de bits codificada en 32 bits y por lo tanto, en comparacion con la forma de
realizacion 1 anterior, esta forma de realizacién hace que cada parte de la secuencia de bits de informacién de la
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UCI obtenga una ganancia de codificacion suficiente cuando fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 24 bits y con ello se mejora el
rendimiento de transmision de la UCI.

504: Aplicar uno de los siguientes modos para procesar las dos partes de la secuencia de bits codificada, que se
obtienen en la etapa 503 y que han sufrido una correspondencia de tasa:

Modo 1: Efectuar la concatenacion de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una
correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits;

Modo 2: Sobre la base de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia
de tasa, generar una nueva secuencia de bits seleccionando alternativamente 4Q, bits codificados en una parte y
4Qn, bits codificados en la otra parte. Dicho de otro modo, seleccionar 4Q, bits codificados en la primera secuencia
de bits codificada en 32 bits que ha sufrido una correspondencia de tasa y luego, seleccionar 4Q,, bits codificados en
la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits que ha sufrido una correspondencia de tasa y proseguir con la
seleccion alternativa de los bits codificados en la primera parte de los bits codificados en la segunda parte hasta que
las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa lleguen a su
terminacion y

Modo 3: Seleccionar alternativamente Q. bits codificados en una de las dos partes de las secuencias de bits
codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y Qn, bits codificados en la otra parte de las secuencias de
bits codificadas; después de que se seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de
las dos partes de las secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y proseguir con la
seleccion alternativa de los bits codificados para formar una nueva secuencia de bits. Dicho de otro modo sobre la
base de las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits que han sufrido una correspondencia de tasa, seleccionar
Qm bits codificados en la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y luego, seleccionar Qy, bits codificados en
la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y proseguir con la seleccién alternativa de los bits codificados;
después de que se seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion, esto es, seleccionar Qn, bits
codificados en la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y luego seleccionar, Q, bits codificados en la
primera secuencia de bits codificada en 32 bits y proseguir con la seleccion alternativa de los bits codificados; repetir
el proceso anterior hasta que las dos partes de las secuencias de bits codificadas, que han sufrido una
correspondencia de tasa, lleguen a su terminacion.

Esta etapa es opcional. Es decir, la etapa 504 puede realizarse, o no.

505: Efectuar el mapeado de las dos partes de las secuencias de bits codificadas de la UCI que ha sufrido una
correspondencia de tasa en un canal PUSCH vy transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una
estacion base.

Si la etapa 504 no se realiza en esta forma de realizacion, las dos partes de secuencias de bits codificadas que se
obtienen en la etapa 503 y que han sufrido una correspondencia de tasa puede ser objeto de mapeado en el canal
PUSCH y transmitirse a la estacion base.

Si la etapa 504 se realiza en esta forma de realizacion, las dos partes de secuencias de bits codificadas, que se
obtienen en la etapa 503 y que han sufrido una correspondencia de tasa, se procesan en la etapa 504 para generar
una nueva secuencia de bits y la nueva secuencia de bits es objeto de mapeado en el canal PUSCH y se transmite a
la estacion base. Mas concretamente, si se aplica el modo 1 en la etapa 504, la nueva secuencia de bits es objeto
de mapeado en el canal PUSCH y se transmite a continuacién y el mapeado de recursos de la UCI, en cada capa
del canal PUSCH se ilustra en la Figura 7; si se aplica el modo 2 en la etapa 504, la nueva secuencia de bits es
objeto de mapeado en el canal PUSCH y se transmite y el mapeado de recursos de UCI en cada capa del canal
PUSCH se ilustra en la Figura 8; si se aplica el modo 3 en la etapa 504, la nueva secuencia de bits es objeto de
mapeado en el canal PUSCH y se transmite a continuaciéon y el mapeado de recursos de UCI en cada capa del
canal PUSCH se ilustra en la Figura 9.

En el mapeado de recursos de la solucion técnica de la primera forma de realizacion, a modo de ejemplo, ilustrada
en la Figura 2, la secuencia de bits correspondiente a cada parte de la UCI en la solucién técnica de la primera
realizacion, a modo de ejemplo, es objeto de mapeado en solamente dos de los 4 simbolos de SC-FDMA. Por el
contrario, en esta forma de realizacion, después de que se aplique el modo 1, el modo 2 o el modo 3 en esta forma
de realizacion, la secuencia de bits correspondiente a cada parte de la UCI puede ser objeto de mapeado para 4
simbolos de SC-FDMA. Es decir, la secuencia de bit correspondiente a cada parte de la UCI se distribuye
discretamente en los recursos de tiempo-frecuencia, con lo que se consigue suficiente ganancia de diversidad de
tiempo y de ganancia de diversidad de frecuencia y se mejora el rendimiento de transmision de la UCI.

La etapa de mapeado de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de

tasa en el canal PUSCH y la transmisién de las secuencias de bits codificadas a la estacion base incluye, ademas:
realizar una intercalacion de canales, cifrado, modulacion, transformacion de Fourier Discreta (DFT) y mapeado de
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recursos para las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa, datos y
otra informacion de UCI tal como CQl, que se transmiten luego a la estacion base. EIl método de mapeado especifico
no esta limitado en esta forma de realizaciéon y puede ser un método de la técnica anterior.

La estacion base recibe la UCI transmitida junto con los datos. Segun se ilustra en la Figura 10, esta forma de
realizaciéon da a conocer un método para la recepcion de UCI. El método incluye las etapas siguientes:

601: Recepcion de la UCI enviada por un terminal.
Esta etapa incluye las dos etapas siguientes:
601a: Calcular el numero Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la UCI enviada por el terminal.

Si el canal PUSCH corresponde a multiples capas, esta etapa calcula el nimero de simbolos de modulacién
ocupados por la UCI en cada capa del canal PUSCH.

Esta etapa es la misma que la etapa 501.
601b: Separar la UCI transmitida junto con los datos en funcion de Q’.

En esta etapa, la estacion base separa la UCI transmitida junto con los datos y mas concretamente, separa los
simbolos de modulaciéon correspondientes a la UCI transmitida junto con los datos, en funcién del ndmero de
simbolos de modulacién ocupados por la UCI en la etapa 601a o ademas, segun la etapa de desintercalacion de
canal.

Si la etapa 504 se realiza en esta forma de realizacién, la estacion base en esta etapa puede, segin el modo
correspondiente en la etapa 504, separar los simbolos de modulacién correspondientes a cada parte de la secuencia
de bits codificada que ha sufrido una correspondencia de tasa en la etapa 503. Si se aplica el modo 1 en la etapa
504 para combinar las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa en
la etapa 503, esta etapa puede separar los simbolos de modulaciéon correspondientes a cada parte de UCI
respectivamente en funcion de la localizacion de recursos que se ilustra en la Figura 7; si se aplica el modo 2 en la
etapa 504 para combinar las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de
tasa en la etapa 503, esta etapa puede separar los simbolos de modulacién correspondientes a cada parte de UCI
respectivamente en funcién de la localizacion de recursos que se ilustra en la Figura 8; si se aplica el modo 3 en la
etapa 504 para combinar las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de
tasa en la etapa 503, esta etapa puede separar los simbolos de modulacién correspondientes a cada parte de la UCI
respectivamente en funcion de la localizacion de recursos ilustrada en la Figura 9.

602: Determinar las secuencias de bits de informacion de control candidatas en funcién del nimero bits de la UCI a
detectarse y codificar cada secuencia de bits de informacién de control candidata.

Mas concretamente, encontrar todas las secuencias de bits que incluyen bits con el nimero equivalente al nimero
de bits de la UCI a detectarse y utilizar las secuencias de bits como secuencias de bits de informacion de control
c?pdidatas. A modo de ejemplo, cuando el nimero de bits de la UCI transmitidos junto con los datos es 12, existen

2 secuencias de bits de informacion de control candidatas.

La estacion base codifica cada secuencia de bits de informaciéon de control candidata respectivamente y la
codificacion incluye las etapas siguientes:

602a: Dividir cada secuencia de bits de informacion de control candidata en dos partes.
Esta etapa es la misma que la etapa 502.

602b: Utilizar un codigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion de control
candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una
correspondencia de tasa parar cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una
correspondencia de tasa y para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de

bits codificada en (Q*[Q/szQn bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Qm es un orden de

[

modulacion correspondiente a la UCl y se refiere al redondeo al valor superior.
Esta etapa es la misma que la etapa 503.
602c: En la misma manera que en la etapa 504, se combinan las dos partes de secuencias de bits codificadas que
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se obtienen en la etapa 602b y que han sufrido una correspondencia de tasa.

Esta etapa es opcional. Si la etapa 504 se realiza en el Equipo de Usuario (UE), la etapa 602c necesita realizarse en
esta forma de realizacion; si la etapa 504 no se realiza en el UE, la etapa 602c no necesita realizarse en esta forma
de realizacion.

603: Detectar la UCI utilizando las dos partes de las secuencias de bits codificadas que corresponden a cada
secuencia de bits de informacién de control candidata y que han sufrido una correspondencia de tasa, con miras a
determinar si la secuencia de bits de informacién de control candidata es la secuencia de bits de UCI transmitida por
el equipo UE.

Si la etapa 602c no se efectia en esta forma de realizacion, esta etapa detecta la UCI a detectarse segun las dos
partes de secuencias de bits codificadas que se obtienen en la etapa 602 y que han sufrido una correspondencia de
tasa; si la etapa 602c se efectiia en esta forma de realizacion, esta etapa detecta la UCI a detectar segun la nueva
secuencia de bits que se obtiene en la etapa 602.

Los criterios de deteccidon en esta etapa se establecen en numerosos tipos. Tomando a modo de ejemplo la
deteccion de la probabilidad maxima, la estacién base codifica cada secuencia de bits de informacién de control
candidata segun la etapa 602, modula la secuencia de bits de informacion de control candidata codificada, conjuga-
multiplica el resultado modulado por los simbolos de modulacién correspondientes a la UCI separada en la etapa
601, afade los productos para obtener una suma y toma la parte real de la suma como un valor de probabilidad; o
bien, la estacion base conjuga-multiplica el simbolo piloto local por el simbolo piloto recibido, suma los productos
correspondientes a multiples simbolos piloto para obtener una primera suma, afiade los productos correspondientes
a la informacion de control candidata para obtener una segunda suma, afiade la primera suma a la segunda suma
para obtener una nueva suma y toma la parte real de la nueva suma como un valor de probabilidad; la estacion base
utiliza la secuencia de bits de informacion de control candidata correspondiente al mayor valor de probabilidad como
la secuencia de bits de UCI transmitida por el equipo UE.

Por intermedio del método de transmision dado a conocer en esta forma de realizacion, la secuencia de bits de
informacion de la UCI se divide en dos partes, y cada parte se codifica para generar una secuencia de bits
codificada en 32 bits respectivamente; la correspondencia de tasa se realiza para cada secuencia de bits codificada
en 32 bits respectivamente y luego, se transmite la secuencia de bits codificada y por lo tanto, la UCI que ocupa bits
en un numero superior al nimero maximo de bits soportados por el codigo de RM (32, O) se transmite de forma
adecuada. En comparacion con la solucion técnica en la primera forma de realizacién, a modo de ejemplo, anterior,
esta forma de realizacion hace que cada parte de la secuencia de bits de informacion de la UCI obtenga una

ganancia de codificacion suficiente aun cuando el valor de @ /2)><QM sea mayor que 24 bits, con lo que se mejora
el rendimiento de transmision de la UCI.

El método de recepcion dado a conocer en esta forma de realizacion corresponde al método de transmisién dado a
conocer en esta misma forma de realizacién. Mediante este método de recepcioén, el lado del terminal puede
transmitir la UCI en conformidad con el método de transmision dado a conocer en esta forma de realizacién y por lo
tanto, la UCI puede transmitirse adecuadamente aun cuando el nimero de bits ocupados por la UCI supere el
numero maximo de bits soportados por un cédigo de RM (32, O). En comparacion con la solucién técnica en la
forma de realizacién 1 anterior, esta forma de realizaciéon hace que cada parte de la secuencia de bits de informacion

de la UCI obtenga una ganancia de codificacion suficiente aun cuando el valor de @ /2)><QM es mayor que 24 bits,
con lo que se mejora el rendimiento de transmisién de la UCI.

Segun se ilustra en la Figura 11, un terminal proporcionado en esta forma de realizacién incluye:

un moédulo de calculo 701, configurado para calcular el nimero de Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la
UCI a transmitir y para obtener un orden de modulaciéon Q,, correspondiente a la UCI a transmitir;

un primer médulo de division 702, configurado para dividir una secuencia de bits de informacion de la UCI a
transmitir en el médulo de calculo 701 en dos partes,

un primer modulo de codificacion 703, configurado para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de
la secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir, que se divide por el primer moédulo de division 702, para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una correspondencia de tasa
para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer una primera secuencia de bits codificada en 32

bits para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa y para
establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en

(Q*[Q/szQn bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Q_ es el orden de modulacion

correspondiente a la UCI a transmitir y [ se refiere a un redondeo al valor superior y
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un modulo de transmision 704, configurado para efectuar el mapeado de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que se obtienen por el primer médulo de codificacion 703 y que han sufrido una correspondencia de tasa
en un canal PUSCH y para transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una estacion base.

El médulo de transmision 704 incluye al menos una de las unidades de transmision siguientes:

una primera unidad de transmision, configurada para la concatenacion de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que se obtienen por el primer médulo de codificacion 703 y que han sufrido una correspondencia de tasa
para formar una nueva secuencia de bits, efectuar el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y
transmitir la nueva secuencia de bits a la estacion base;

una segunda unidad de transmision, configurada para seleccionar alternativa 4Qn, bits codificados en una de las dos
partes de secuencias de bits codificadas que se obtienen por el primer médulo de codificacion 703 y que han sufrido
una correspondencia de tasa y 4Qn, bits codificados en la otra parte de las secuencias de bits codificadas para
formar una nueva secuencia de bits, para efectuar el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y
para transmitir la nueva secuencia de bits a la estacion base y

una tercera unidad de transmision, configurada para seleccionar alternativamente Qn, bits codificados en una de las
dos partes de secuencias de bits codificadas que se obtienen por el primer médulo de codificacion 703 y que han
sufrido una correspondencia de tasa y Qn bits codificados en la otra parte de las secuencias de bits codificadas v,
después de que se seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos partes de
las secuencias de bits codificadas que se obtienen por el primer médulo de codificacion 703 y que han sufrido una
correspondencia de tasa, proseguir seleccionando alternativamente los bits codificados para formar una nueva
secuencia de bits, efectuar el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y transmitir la nueva
secuencia de bits a la estacion base.

El primer moédulo de codificacion 703 incluye:

una primera unidad de codificacion, configurada para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la
secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir que se dividen por el primer médulo de division 702 para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente;

una primera unidad de obtencion, configurada para obtener el bit O, de la secuencia de bits de informacion

correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion,
una secuencia basica I\/Ij,7 del cadigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la secuencia de bits codificada

correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits;

una primera unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la
primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacién si el valor de

foZ-[xQ,! es menor que o igual a 32 bits, o para realizar una correspondencia de tasa para la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits para establecer la secuencia de fQ;’Z-[xQ,! bits segun q,= b(imod32) (i= 0’1"“'{|-Q”{ 2-|>< 2,-D)

si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32 bits, en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de
que se establezca la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en

o
b; =% (0,xM;,)mod2

fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo =t} ¢ =0,1,.,31)la

primera secuencia de bits codificada en 32 bits y On, I\/Ij,7 y O’ son parametros obtenidos por la primera unidad de

obtencién; en este caso, considerando que O’ es el numero de bits de la secuencia de bits de informacion
correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y On es el bit en la secuencia de bits de

informacion correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, cuando el valor de n comienza
desde 0, no existe ningun bit como OO, en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera

secuencia de bits codificada cada en 32 bits, esto es, no existe ningun bit OO, y por lo tanto, la férmula

o 0'-1
b,=Y(0,xM,)mod?2 b,=3 (0,xM, )mod2;
=0 es equivalente a la férmula n=0

una segunda unidad de obtencion, configurada para obtener el bit O de la secuencia de bits de informacion

correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion,
una secuencia basica I\/Ij,7 del cédigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la secuencia de bits de

informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y
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una segunda unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion si el valor de

(Q*[Q/szQn es menor que o igual a 32 bits, o realizar una correspondencia de tasa para la segunda secuencia de

bits codificada en 32 bits para establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits
. + 7

segun g, = b(imod32) (i=0.L..(Q _(Q ;‘ngme —1) si el valor de (Q*[Q/szQn es mayor que 32 bits, en donde g,

es una salida de secuencia de bits codificada después de que se establezca la segunda secuencia de bits codificada

en 32 bits para una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de

0
b, =% (0,xM,,)mod2
tasa, siendo n=0 (= 0,1,...,31) la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y On, I\/Ij,7 y
O’ son parametros obtenidos por la segunda unidad de obtencion; en este caso, considerando que Q’ es el niumero
de bits de la secuencia de bits de informacién correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y
On, es el bit en la secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32

bits, cuando el valor n comienza desde 0, no existe ningun bit como de bits OO, en la secuencia de bits de
informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits, esto es, no existe ningun bit Oy

O 01
] b,=Y(0,xM,,)mod2 _ ) b; =3 (0,xM,,)mod2,
por lo tanto, la férmula =0 es equivalente a la férmula =0
El terminal dado a conocer en esta forma de realizacion esta basado en el mismo concepto de los terminales dados
a conocer en la segunda forma de realizacién a modo de ejemplo de los métodos anteriores. Para el proceso de
puesta en practica detallado del terminal, véase la segunda forma de realizacion a modo de ejemplo y las formas de
realizacion anteriormente descritas de los métodos antes citados.

En esta forma de realizacion, la secuencia de bits de informacion de la UCI se divide en dos partes y cada parte se
codifica para generar una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente; la correspondencia de tasa se
realiza para cada secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y luego, la secuencia de bits codificada se
transmite y por lo tanto, la UCI que ocupa bits en un numero superior al nimero maximo de bits soportado por el
codigo de RM (32, O) se transmite de forma adecuada. Ademas, cada parte de la secuencia de bits de informacion

de la UCI obtiene una ganancia de codificacién suficiente aun cuando el valor de fQ;’Z-[xQ,! sea mayor que 24 bits,
con lo que se mejora el rendimiento de transmisién de la UCI.

Segun se ilustra en la Figura 12, una estacion base, dada a conocer en esta forma de realizacion, a modo de
ejemplo, incluye:

un modulo de recepcién 801, configurado para recibir la UCI enviada por un terminal, para calcular el nimero Q’ de
simbolos de modulacién ocupados por la UCI y para obtener el orden de modulacidon Q, correspondiente a la UCI;

un modulo de determinacion 802, configurado para determinar la secuencia de bits de informacion de control
candidata en funcién del nimero de bits de la UCI recibida por el médulo de recepcién 801;

un segundo modulo de division 803, configurado para dividir cada secuencia de bits de informacién de control
candidata determinada por el médulo de determinacion 802 en dos partes;

un segundo maédulo de codificacion 804, configurado para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte
de cada secuencia de bits de informacién de control candidata dividida por el segundo médulo de divisién 803 para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una correspondencia de tasa
para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer una primera secuencia de bits codificada en 32

bits para una secuencia de bits codificada en foz'[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa y para
establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en

(Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en donde Qm es un orden de modulacion

correspondiente a la UCl y [] se refiere a un redondeo al valor superior y

un moédulo de deteccion 805, configurado para detectar la UCI utilizando las dos partes de las secuencias de bits
codificadas que se obtienen por el segundo médulo de codificacion 804, para estar en correspondencia con cada
secuencia de bits de informacién de control candidata y sufrido una correspondencia de tasa.

El médulo de deteccion 805 incluye al menos una de las unidades de deteccion siguientes:

una primera unidad de deteccién, configurada para la concatenacion de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que se obtienen por el segundo médulo de codificacion 804 y que han sufrido una correspondencia de
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tasa para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la UCI;

una segunda unidad de deteccion, configurada para seleccionar alternativamente 4Qy, bits codificados en una de las
dos partes de secuencias de bits codificadas que se obtienen por el segundo modulo de codificacion 804 y que han
sufrido una correspondencia de tasa y 4Q, bits codificados en la otra parte de secuencias de bits codificadas para
formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la UCI y

una tercera unidad de deteccion, configurada para seleccionar alternativamente Q, bits codificados en una de las
dos partes de secuencias de bits codificadas que se obtiene por el segundo mddulo de codificacion 804 y que han
sufrido una correspondencia de tasa y Qn bits codificados en la otra parte de la secuencia de bits codificada v,
después de que se seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos partes de
las secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa, prosiguiendo la seleccion
alternativa de los bits codificados para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits
para detectar la UCI.

El segundo médulo de codificacion 804 incluye:

una segunda unidad de codificacion, configurada para utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de
cada secuencia de bits de informacion de control candidata dividida por el segundo médulo de division 803 para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente;

una tercera unidad de obtencién, configurada para obtener el bit On de la secuencia de bits de informacién

correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda unidad de codificacion,
una secuencia basica y I\/Ij,7 del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de bits de

informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits;

una tercera unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la

primera 32 bits secuencia de bits codificada si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es menor que o igual a 32 bits, o para realizar
una correspondencia de tasa para la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la secuencia de

[g12]xQ, bits segun g, = b ..o (i=0],...,(Q7121xQ, 1) si el valor de [g12]xQ, es mayor que 32 bits, en
donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que se establezca la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en foz-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia
pe
b, =>(0,xM,,)mod2
de tasa, n=0 0,1,...,31) la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y On, I\/Ij,7 y O’ son

parametros obtenidos por la tercera unidad de obtencion; en este caso, considerando que O’ es el niUmero de bits de
la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y O, es el bit
en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, cuando
n comienza desde 0, no existe ningun Oo,similar en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera

secuencia de bits codificada en 32 bits, esto es, no existe ningin bit OO, y por lo tanto la formula
23 o'-1

b,=(0,xM,,)mod2 ' ) b= (0,xM,, )mod2;
=0 es equivalente a la férmula n=0

una cuarta unidad de obtencién, configurada para obtener el bit On de la secuencia de bits de informacién

correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda unidad de
codificacién, una secuencia basica I\/I/.n del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de

bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y

una cuarta unidad de correspondencia de tasa, configurada para seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits si el valor de (Q*fQ/Z])XQ,. es menor que o igual a 32 bits, o para
realizar una correspondencia de tasa para la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la

secuencia a una secuencia de bits codificada en @-1G/2DxQ, pits segun G, = by, 4ap (1500 (Q'-[Q72)xQ,-1)

si el valor de (Q*fQ/Z])XQ,. es mayor que 32 bits, en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después

de que se establezca la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para una secuencia de bits codificada en
o

b, =) (0,xM,, )mod2

@-1012h%0, bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo f?:.; ! (j=0,1,..31)la

segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y O, I\/Ij,7 y O’ son parametros obtenidos por la cuarta unidad de

obtencién; en este caso, considerando que O’ es el numero de bits de la secuencia de bits de informacion
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correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y O, es el bit en la secuencia de bits de

informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits, cuando n comienza desde 0, no
existe ningun O_,similar en la secuencia de bits de informacion a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits,

-
b; =Y (0,xM,)mod2
esto es, no existe ningun bit OO, y por lo tanto, la férmula e es equivalente a la férmula

0’1
b, = Z(O,,xM,,,,)mod2.

n=0

La estacion base dada a conocer en esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, estd basada en el mismo
concepto de las estaciones base dadas a conocer en el método segun la segunda forma de realizacién a modo de
ejemplo y la forma de realizacion anterior. Para el proceso de puesta en practica detallada de la estacion base,
véase la segunda forma de realizaciéon, a modo de ejemplo y la forma de realizacién del método en la forma de
realizacién anterior.

La forma de realizacién, a modo de ejemplo, da a conocer una estacion base correspondiente al método de
transmisiéon del terminal. La estacion base permite al lado del terminal transmitir la UCI en conformidad con el
método de transmisidon dado a conocer en esta forma de realizaciéon, a modo de ejemplo, y por lo tanto, la UCI puede
transmitirse adecuadamente aun cuando el nimero de bits ocupados por la UCI supere el nimero maximo de bits
soportados por el codigo de RM (32, O). Ademas, cada parte de la secuencia de bits de informacion de la UCI

obtiene una ganancia de codificacion suficiente ain cuando el valor de () lz)me sea mayor que 24 bits, con lo
que se mejora el rendimiento de transmision de la UCI.

Segun se ilustra en la Figura 13, esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, da a conocer un método para
transmitir la UCI. En el lado del terminal, el método incluye las etapas siguientes:

901: Calcular el numero Q’ de simbolos de modulacion ocupados por la UCI a transmitir.
Esta etapa es la misma que la etapa 501.

902: Dividir la secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir en dos partes.
Esta etapa es la misma que la etapa 502.

903: Utilizar un cadigo de RM (32, O) para codificar cada parte de secuencia de bits de informacion de la UCI para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente.

Mas concretamente, la férmula de calculo de bj en la forma de realizacién 3 puede aplicarse en esta etapa. Para
conocer mas detalle, véase la tercera forma de realizacion.

904: Aplicar uno de los modos siguientes para procesar las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits obtenida
en la etapa 903:

Modo 1: Efectuar la concatenacion de las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits para formar una nueva
secuencia de bits;

Modo 2: Seleccionar alternativamente Q. bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 32 bits y
Qm bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits para formar una nueva secuencia de bits en 64
bits;

Modo 3: Seleccionar alternativamente 4Q,, bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 32 bits y
4Qy, bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits para formar una nueva secuencia de bits y

Modo 4: Seleccionar alternativamente Qn, bits codificados en una de las dos secuencias de bits codificadas en 32
bits y Qn, bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits; después de que se seleccionen 4Q, bits
codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos secuencias de bits codificada en 32 bits y
proseguir la seleccion alternativa de los bits codificados para formar una nueva secuencia de bits.

905: Realizar la conmutacién de tasa para la nueva secuencia de bits obtenida en la etapa 904 para establecer la
nueva secuencia de bits a una secuencia de bits codificada en axQ, bits.

El valor de Qm anterior es el orden de modulacién correspondiente a la UCI a transmitir.

La etapa puede realizarse en la forma siguiente:
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Seleccionar los primeros axQ, bits en 64 bits codificados si el valor de axQ, es menor que o igual a 64 bits, o
realizar una correspondencia de repeticion circular para los bits codificados en 64 bits para establecer la secuencia

para o0, bits si el valor de o0, es mayor que 64 bits. Mas concretamente, la correspondencia de tasa puede

realizarse segun la férmula (3). A modo de ejemplo, si el valor de X0, es 96, afiadir los 32 primeros bits en los 64
bits para a los 64 bits para formar 96 bits. La férmula es:

q; :b(’imodﬁtt)’i =01,,Q" g, -1 3)

’
En la férmula anterior, 4 es una salida de secuencia de bits codificada después de la correspondencia de tasa, j = i

mod 64, y bi es la secuencia de bits codificada en 64 bits obtenida en la etapa 904.

906: Efectuar el mapeado de la secuencia de bits codificada que ha sufrido una correspondencia de tasa en la etapa
905 en un canal PUSCH y transmitir la secuencia de bits codificada a una estacion base.

En el método de transmisién dado a conocer en esta forma de realizacion, a modo de ejemplo, la secuencia de bit
de informacion de la UCI se divide en dos partes y cada parte se codifica utilizando un cédigo de RM (32, O) para
obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente y uno de los modos especificados en la etapa
904 se aplica para seleccionar alternativamente bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 32
bits y los bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits para obtener una secuencia de bits
codificada en 64 bits; y la correspondencia de tasa se realiza para la secuencia de bits codificada en 64 bits para

establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en %0, bits y luego, se transmite la secuencia. De este
modo, la UCI se transmite de forma adecuada aun cuando el nimero de bits ocupados por la UCI supere el nUmero
maximo de bits soportados por el cédigo de RM (32, O).

Segun se ilustra en la Figura 14, esta forma de realizacién, a modo de ejemplo, da a conocer un método para la
recepcion de UCI. En el lado de la estacion base, el método incluye las etapas siguientes:

1001: Recibir la UCI enviada por un terminal.

Esta etapa incluye las dos etapas siguientes:

1001a: Calcular el nimero Q’ de los simbolos de modulacién ocupados por la UCI enviada por el terminal.

Esta etapa es la misma que la etapa 901.

1001b: Separar la UCI transmitida junto con los datos en funcion de Q’.

En esta etapa, la estacion base separa la UCI transmitida junto con los datos y mas concretamente, separa los bolso
de modulacién correspondientes a la UCI transmitida junto con los datos, en funcidon del nimero de simbolos de

modulacion ocupados por la UCI en la etapa 1001a o ademas, segun la etapa de la desintercalacion de canal.

1002: Determinar multiples secuencias de bits de informacién de control candidatas en funcion del nimero de bits de
la UCl y codificar cada secuencia de bits de informacion de control candidata.

Mas concretamente, encontrar todas las secuencias de bits que incluyen bits con el nimero equivalente al nimero

de bits de la UCI a detectar y utilizar las secuencias de bits como secuencias de bits de informacién de control
c?pdidatas. A modo de ejemplo, cuando el numero de bits de la UCI transmitida junto con los datos es 12, existen

2 secuencias de bits de informacién de control candidatas.

La estacion base codifica cada secuencia de bits de informaciéon de control candidata respectivamente y la
codificacion incluye las etapas siguientes:

1002a: Dividir cada secuencia de bits de informacion de control candidata en dos partes.

1002b: Utilizar un cédigo de RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacién de control
candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente.

1002c: Aplicar uno de los modos siguientes para procesar las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits
obtenidas en la etapa 1002b:
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Modo 1: Efectuar la concatenacion de las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits para formar una nueva
secuencia de bits;

Modo 2: Seleccionar alternativamente Q, bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 32 bits y
Qm bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits para formar una nueva secuencia de 64 bits
codificados;

Modo 3: Seleccionar alternativamente 4Q,, bits codificados en una de las secuencias de bits codificadas en 32 bits y
4Qy, bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits para formar una nueva secuencia de bits y

Modo 4: Seleccionar alternativamente Q. bits codificados en una de las dos secuencias de bits codificadas en 32
bits y Qn, bits codificados en la otra secuencia de bits codificada en 32 bits; después de que se seleccionen 4Q, bits
catos, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos secuencias de bits codificadas en 32 bits y proseguir
con la seleccion alternativa de los bits codificados para formar una nueva secuencia de bits.

1002d: Realizar la correspondencia para la secuencia de bits obtenida en la etapa 1002c para establecer la

secuencia a una secuencia de bits codificada en gxQ, bits.
Esta etapa es la misma que la etapa 905.
1003: Detectar la UCI en funcién de la secuencia de bits codificada que ha sufrido una correspondencia de tasa.

Los criterios de deteccion en esta etapa se proporcionan en numerosos tipos tales como de probabilidad maxima y
no estan limitados a esta descripcion.

El método de recepcion dado a conocer en esta realizacién, a modo de ejemplo, corresponde al método de
transmisién dado a conocer en esta misma realizacion a modo de ejemplo. Mediante este método de recepcion, el
lado del terminal puede transmitir la UCI en conformidad con el método de transmisién dado a conocer en esta
realizacion, a modo de ejemplo, y por lo tanto la UCI puede transmitirse adecuadamente aidn cuando el nimero de
bits ocupados por la UCI supere el nimero maximo de bits soportados por el codigo de RM (32, O).

La totalidad o parte del contenido de la soluciéon técnica dada a conocer en la presente descripcion puede ponerse

en practica mediante una programacion informatica y el programa informatico se memoriza en un medio de
almacenamiento legible por ordenador tal como un disco duro, un disco flexible o un disco éptico de ordenador.
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REIVINDICACIONES
1. Un método para transmitir Informacion de Control en Enlace Ascendente, que comprende:

calcular (501) el numero Q’ de simbolos de modulaciéon ocupados por la Informacién de Control en Enlace
Ascendente, UCI, a transmitir;

dividir (502) una secuencia de bits de informacion de la UCI a transmitir en dos partes;

utilizar (503) un codigo de Reed Muller RM (32, O) para codificar cada parte de la secuencia de bits de informacion
de la UCI a transmitir para obtener una secuencia de bits codificada entre 32 bits, respectivamente;
realizar (503) una correspondencia de tasas para cada secuencia de bits codificada en 32 bits respectivamente para

establecer una primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en foZ-[xQ,! bits
por intermedio de una correspondencia de tasa y para establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32

bits a una secuencia de bits codificada en (Q~fQ/2bXQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, en
donde Q_ es un orden de modulacion correspondiente a la UCI a transmitir y [ se refiere a un redondeo al valor
superior; y

efectuar un mapeado (504) de las dos partes de la secuencia de bits codificadas que han sufrido una
correspondencia de tasa en un Canal Compartido de Enlace Ascendente Fisico, PUSCH y transmitir las dos partes
de la secuencia de bits codificadas a una estacion base;

estando dicho método caracterizado por cuanto que:

el establecimiento de la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa comprende:

si el valor de foz'[xQ,! es menor que o igual a 32, seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la primera secuencia
de bits codificada en 32 bits;

si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, seglin 9= b(""‘"'ml, i=01,...00'721xQ, -1) realizar la correspondencia
de tasa para establecer la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

fQ;’Z-[xQ,! bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits se establezca a una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! mediante una
-1
. . b= (0,xM,; ) ymod2 ;_q; 33 . . , .
correspondencia de tasa, siendo s @t la primera secuencia de bits codificada en 32
bits, On es un bits en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada

en 32 bits, I\/Ij,7 es una secuencia basica de codigo de RM (32, O) y O’ es el numero de bits de la secuencia de bits
de informacion correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y

el establecimiento de la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

(Q*[Q/ beQn bits por intermedio de la correspondencia de tasa comprende:

si el valor de (Q*fQ/Z])XQ,. es menor que o igual a 32, seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits;

si el valor de @-10/2DxQ, s mayor que 32, segin g9 = b("m'?dﬂ), i=0L..,(0 -[Q'/2)x0, -1, realizar la
correspondencia de tasa para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca a una secuencia de bits codificada en (Q*[Q/Z])XQ,.

a1
b= .;(O" xM;,)mod2 =011

bits por intermedio de la correspondencia de tasa, siendo ? + la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits, On es un bit en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la

segunda secuencia de bits codificada entre 32 bits, I\/I/.n es una secuencia basica de cédigo de RM (32, O) y O’ es el
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numero de bits de la secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en
32 bits.

2. El método segun la reivindicacion 1, caracterizado por cuanto que

el mapeado de correspondencia de las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido la
correspondencia de tasa en el canal PUSCH y la transmisién de las dos partes de la secuencia de bits codificada a
la estacién base comprenden:

la concatenacién de las dos partes de secuencia de bits codificada que han sufrido una correspondencia de tasa
para formar una nueva secuencia de bits, el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH vy la
transmision de la nueva secuencia de bits a la estacion base o

seleccionar alternativamente 4Qm bits codificados en una de las dos partes de la secuencia de bits codificada que
han sufrido una correspondencia de tasa y 4Qn7 bits codificados en la otra parte de secuencia de bits codificada que

han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits, el mapeado de la nueva
secuencia de bits a través del canal PUSCH y la transmisién de la nueva secuencia de bits a la estacién base o

seleccionar alternativamente Qm bits codificados en una de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa y Qm bits codificados en la otra parte de las secuencias de bits codificadas
que han sufrido una correspondencia de tasa; después de que se hayan seleccionado los 4Q_ bits codificados,

conmutar el orden de seleccioén alternativa de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que han sufrido
una correspondencia de tasa, proseguir seleccionando los bits codificados alternativamente para formar una nueva
secuencia de bits, efectuar el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y transmitir la nueva
secuencia de bits a la estacién base.

3. El método segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 2 caracterizado por cuanto que:

realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente,
comprende la etapa siguiente:

realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente, mediante
una repeticion circular.

4.  Un método para la recepcion de una Informacién de Control en Enlace Ascendente, que comprende:

recibir (601) la Informacién de Control en Enlace Ascendente enviada por un terminal y calcular el nimero Q’ de
simbolos de modulacién ocupados por la Informacién de Control en Enlace Ascendente;

determinar (602) las secuencias de bits de informacién de control candidatas segun el niumero de bits de la
Informacion de Control en Enlace Ascendente;

dividir (403) cada secuencia de bits de informacion de control candidata en dos partes;

utilizar un cédigo de Reed Muller RM (32, O) para codificar cada parte de cada secuencia de bits de informacion de
control candidata para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente,

realizar la correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer una primera

secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en foz-[xQ,! bits por intermedio de la
correspondencia de tasa y establecer una segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de la correspondencia de tasa, en donde Qm es un orden de

modulacién correspondiente a la Informacion de Control en Enlace Ascendente y [ se refiere al redondeo al valor
superior y

detectar (603) la Informacion de Control en Enlace Ascendente utilizando las dos partes de secuencias de bits
codificadas que corresponden a cada secuencia de bits de informacién de control candidata y que han sufrido la
correspondencia de tasa, estando dicho método caracterizado por:

el establecimiento de la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de la correspondencia de tasa comprende:

si el valor de foz'[xQ,! es menor que o igual a 32, seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la primera secuencia

25



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

ES 2513596 T3

de bits codificada en 32 bits y

=5, . y _
si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, segun % = Oimoss, i '0'1""’(’—9 }2-[)‘ Q. —s realizar la correspondencia de
tasa para establecer la primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

fQ;’Z-[xQ,! bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la primera secuencia de

bits codificada en 32 bits se establezca para una secuencia de bits codificada en foz-[xQ,! bits por intermedio de la
0'=1
b= (0,xM;,)mod2, j=0,],..,31
correspondencia de tasa, siendo n=0 ’ |a primera secuencia de bits codificada en 32
bits, On es un bit en la secuencia de bits de informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en

32 bits, I\/Ij,7 es una secuencia basica de codigo de RM (32, O) y O’ es el nimero de bits de la secuencia de bits de
informacioén correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y

el establecimiento de la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

@-grhx, bits por intermedio de la correspondencia de tasa comprende:

si el valor de (Q*fQ/Z])XQ,. es menor que o igual a 32, seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la segunda
secuencia de bits codificada en 32 bits y

g, =b, i =0,,..,(Q'-[0'12])xQ, -1),
si el valor de (Q~fQ/2bXQ,. es mayor que 32, segun e, (© rQ .b Q.= realizar la
correspondencia de tasa para establecer la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca a una secuencia de bits codificada en ( @-1g2h=e,

0'-1
b;=2,(0,xM,;,)mod2, j=0l..31
bits por intermedio de la correspondencia de tasa, siendo n=0 la segunda secuencia
de bits codificada en 32 bits, On es un bit en la secuencia de bits de informacion correspondiente a la segunda

secuencia de bits codificada en 32 bits, I\/Ij,7 es una secuencia basica de cédigo de RM (32, O) y O’ es el numero de
bits de la secuencia de bits de informacién correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits.

5.  El método segun la reivindicacion 4, caracterizado por cuanto que:

la deteccion de la Informacion de Control en Enlace Ascendente utilizando las dos partes de las secuencias de bits
codificadas que corresponden a cada secuencia de bits de informacion de control candidata y que han sufrido una
correspondencia de tasa comprende las etapas siguientes:

la concatenacion de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de
tasa para formar una nueva secuencia de bits y utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la Informacion de
Control en Enlace Ascendente o

seleccionar alternativamente 4Qm bits codificados en una de las dos partes de la secuencia de bits codificada que
han sufrido una correspondencia de tasa y 4Q"7 bits codificados en la otra parte de secuencias de bits codificadas

que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits y utilizar la nueva secuencia
de bits para detectar la UCl o

seleccionar alternativamente Qm bits codificados en una de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa y Qm bits codificados en la otra parte de secuencias de bits codificadas que
han sufrido una correspondencia de tasa; después de que se han seleccionado 4Q"7 bits codificados, conmutar el
orden de seleccién alternativa de las dos partes de las secuencias de bits codificadas que han sufrido una
correspondencia de tasa, proseguir seleccionando los bits codificados alternativamente para formar una nueva
secuencia de bits y utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la Informacion de Control en Enlace Ascendente.
6. Un terminal que comprende:

un médulo de calculo (701), configurado para calcular el niumero Q’ de simbolos de modulacién ocupados por la
Informaciéon de Control en Enlace Ascendente, UCI a transmitir, y para obtener un orden de modulacion Qn
correspondiente a la UCI a transmitir;

un primer modulo de division (702), configurado para dividir una secuencia de bits de informacion de la UCI a
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transmitir en el médulo de calculo en dos partes;

un primer modulo de codificacion (703), configurado para utilizar un cédigo de Reed Muller (RM) (32, O) para
codificar cada parte de la secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir para obtener una secuencia de bits
codificada en 32 bits respectivamente y realizar la correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada
en 32 bits para establecer una primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en

en foZ-[xQ,, bits por intermedio de la correspondencia de tasa y para establecer una segunda secuencia de bits
codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de la correspondencia
de tasa, en donde Q;, es el orden de modulacion correspondiente a la UCI a transmitir y r -l se refiere al redondeo al
valor superior y

un moédulo de transmisién (704), configurado para el mapeado de las dos partes de secuencias de bits codificadas
que han sufrido una correspondencia de tasa en un canal compartido de enlace ascendente fisico, PUSCH, y para
transmitir las dos partes de las secuencias de bits codificadas a una estacion base;

en donde el primer médulo de codificacion (703) comprende:

una primera unidad de codificacion, configurada para utilizar un cédigo de Reed Muller (RM) (32, O) para codificar
cada parte de secuencia de bits de informacién de la UCI a transmitir, que esta dividida por el primer moédulo de
divisién, para obtener una secuencia de bits codificada en 32 bits, respectivamente;

una primera unidad de obtencién, configurada para obtener un bit O, de la secuencia de bits de informacion
correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion,
una secuencia basica M;, del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de bits de
informacion correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits, estando dicho terminal
caracterizado por cuanto que

una primera unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la
primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacién si el valor de

fQ;’Z-[xQ,! es menor que o igual a 32, o para realizar la correspondencia de tasa para la primera secuencia de bits

codificada en 32 bits para establecer la secuencia para una secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits segun

;= By, =01, (Q'12]x 0, ~1)

b ]} 7 si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, en donde g, es una salida de
secuencia de bits codificada después de que la primera secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca a una
secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo

a'-1
b,=>.(0,xM,,)mod2, j=0]1,..31
=0 la primera secuencia de bits codificada en 32 bits y O,, I\/IJ .y O son
parametros obtenidos por la primera unidad de obtencién;

una segunda unidad de obtencion, configurada para obtener el bit O  de la secuencia de bits de informacion

correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion,
una secuencia basica M;, del cédigo de RM (32, O) y siendo O’ el numero de bits de la secuencia de bits de
informacioén correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y

una segunda unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la
segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la primera unidad de codificacion si el valor de

(Q*[Q/szQn es menor que o igual a 32, o realizar la correspondencia de tasa para la segunda secuencia de bits

codificada en 32 bits para establecer la secuencia a una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits segun

@ = Biimoasy = 0L..,((Q -0 /2)xQ, -1
[ : (@ |-Q -b O ), si el valor de (Q-[QIZbXQ,, es mayor que 32, en donde g, es una salida
de secuencia de bits codificada después de que la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca a

una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de la correspondencia de tasa, siendo

a'-1
b=, (0,xM, ) mod2, j=01,..31,

=0 la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y O, I\/Ijn y O’ son
parametros obtenidos por la segunda unidad de obtencion.

7.  El terminal segun la reivindicacion 6, caracterizado por cuanto que
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el médulo de transmision (704) comprende al menos una de las unidades de transmision siguientes:

una primera unidad de transmision, configurada para la concatenacion de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que han sufrido la correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits, para el mapeado
de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y para transmitir la nueva secuencia de bits a la estacion base;

una segunda unidad de transmision, configurada para seleccionar alternativamente 4Q,_ bits codificados en una de
las dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa 'y 4Qm bits codificados

en la otra parte de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una
nueva secuencia de bits, para el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal PUSCH y para transmitir la
nueva secuencia de bits a la estacion base y

una tercera unidad de transmision, configurada para seleccionar alternativamente Qm bits codificados en una de las

dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y Qn bits codificados en
la ofra parte de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y después de que se
seleccionen los 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos partes de secuencias de
bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa, prosiguiendo la selecciéon alternativa de los bits
codificados para formar una nueva secuencia de bits, para el mapeado de la nueva secuencia de bits en el canal
PUSCH y para su transmision a la estacion base.

8. Una estacién base, que comprende:

un modulo de recepcion (801), configurado para recibir Informacién de Control en Enlace Ascendente enviada por un
terminal, para calcular el nimero Q’ de simbolos de modulacién ocupados por la Informacién de Control en Enlace
Ascendente y para obtener el orden de modulaciéon Q correspondiente a la Informacion de Control en Enlace
Ascendente;

un moédulo de determinacion (802), configurado para determinar secuencias de bits de informacion de control
candidatas segun el nimero de bits de la Informacion de Control en Enlace Ascendente recibida por el médulo de
recepcion;

un segundo moédulo de division (803), configurado para dividir cada secuencia de bits de informacion de control
candidata determinada por el médulo de determinaciéon en dos partes,

un segundo modulo de codificacion (804), configurado para utilizar un codigo de Reed Muller (RM) (32, O) para
codificar cada parte de cada secuencia de bit de informacién de control candidata para obtener una secuencia de
bits codificada en 32 bits respectivamente y para realizar una correspondencia de tasa para cada secuencia de bits
codificada en 32 bits para establecer una primera secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits

codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits por intermedio de una correspondencia de tasa y para establecer una segunda

secuencia de bits codificada en 32 bits a una secuencia de bits codificada en (Q~fQ/2bXQ,. bits por intermedio de
una correspondencia de tasa, en donde Qn, es el orden de modulacion correspondiente a la Informacion de Control

en Enlace Ascendente y [ se refiere al redondeo al valor superior y

un modulo de deteccion (805), configurado para detectar la Informacion de Control en Enlace Ascendente utilizando
las dos partes de secuencias de bits codificadas que corresponden a cada secuencia de bits de informacién de
control candidata y que han sufrido una correspondencia de tasa;

en donde el segundo médulo de codificacion (804) comprende:

una segunda unidad de codificacién, configurada para utilizar un cédigo de Reed Muller (RM) (32, O) para codificar
cada parte de cada secuencia de bits de informacién de control candidata para obtener una secuencia de bits
codificada en 32 bits respectivamente;

una tercera unidad de obtencién, configurada para obtener un bit O, de la secuencia de bits de informacion

correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda unidad de codificacion,
una secuencia basica I\/Ij,7 del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de bits de

informacién correspondiente a la primera secuencia de bits codificada en 32 bits;

estando dicha estacion base caracterizada por cuanto que

una tercera unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros fQ;’Z-[xQ,! bits en la

28



10

15

20

25

30

35

40

ES 2513596 T3

primera secuencia de bits codificada en 32 bit si el valor de fQ;’Z-[xQ,! es menor que o igual a 32, o para realizar una
correspondencia de tasa para la primera secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la secuencia a una

o 4= b’(.-.nm;nz]j i= 0,],,,,,(|-Q'/2-Ix Q,-1

secuencia de bits codificada en fQ;’Z-[xQ,! bits segun » si el valor de

fQ;’Z-[xQ,! es mayor que 32, en donde g, es una salida de secuencia de bits codificada después de que la primera
secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca para una secuencia de bits codificada en foZ-[xQ,! bits

0'-]

b= (0,xM; )mod2, j=0],..31,

mediante una correspondencia de tasa, siendo n=0 la primera secuencia de bits
codificada en 32 bits y On, I\/Ijny O’ son parametros obtenidos por la tercera unidad de obtencién;

una cuarta unidad de obtencion, configurada para obtener un bit On de la secuencia de bits de informacion

correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits obtenida por la segunda unidad de
codificacién, una secuencia basica I\/I/.n del cédigo de RM (32, O) y O’ siendo el numero de bits de la secuencia de

bits de informacion correspondiente a la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y

una cuarta unidad de correspondencia de tasa, configurada para: seleccionar los primeros (Q*fQ/Z])XQ,. bits en la

segunda secuencia de bits codificada en 32 bits si el valor de (Q*[Q/szQn es menor que o igual a 32, o para
realizar una correspondencia de tasa para la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits para establecer la

secuencia a una secuencia de bits codificada en (Q‘[Q/ ZDXQ,. bits segun

% = Bimoasny , 1= 0,1, ((Q -[g'12Dx0, -1) > sielvalor de @-1072DxQ, ¢s mayor que 32, en donde g, es una salida
de secuencia de bits codificada después de que la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits se establezca
para una secuencia de bits codificada en (Q*fQ/Z])XQ,. bits por intermedio de una correspondencia de tasa, siendo

o'-1
b= (0,xM, ) mod2, j=01,..31
e ’ la segunda secuencia de bits codificada en 32 bits y o, I\/I/.n y O’ son parametros

obtenidos por la cuarta unidad de obtencion.
9. La estacion base segun la reivindicacion 8, caracterizada por cuanto que
el médulo de deteccion (805) comprende al menos una de las unidades de deteccion siguientes:

una primera unidad de deteccién, configurada para la concatenacion de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la
nueva secuencia de bits para detectar la Informaciéon de Control en Enlace Ascendente;

una segunda unidad de deteccion, configurada para seleccionar alternativamente 4Qy, bits codificados en una de las
dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y 4Qn, bits codificados en
la otra parte de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa para formar una nueva
secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la Informacion de Control en Enlace
Ascendente y

una tercera unidad de deteccion, configurada para seleccionar alternativamente Q, bits codificados en una de las
dos partes de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa 'y Qn bits codificados en
la otra parte de secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa y, después de que se
seleccionen 4Q, bits codificados, conmutar el orden de seleccion alternativa de las dos partes de secuencias de bits
codificadas que han sufrido una correspondencia de tasa, para proseguir la seleccion alternativa de los bits
codificados para formar una nueva secuencia de bits y para utilizar la nueva secuencia de bits para detectar la
Informacion de Control en Enlace Ascendente.
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Calcular el numero (Q’) de simbolos de modulacién ocupados por la ‘ / 101
UCI a transmitir -
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Dividir la secuencia de bits de informacién de la UCI a ],/ 102
transmitir en dos partes l

I

Utilizar cédigos RM (32, O) para codificar cada parte de secuencia de

bits de informacién de la UCI para obtener una secuencia de bits / 103

codificada en 32 bits respectivamente y eliminar los 8 bits al final para
obtener una secuencia de bits codificada en 24 bits

L _

Seleccionar alternativamente Qn, bits codificados en una de las
secuencias de bits codificadas en 24 bits y Qn, bits codificados en la 104
otra secuencia de bits codificada en 24 bits para formar una secuencia /
de bits codificada en 48 bits y efectuar una correspondencia de tasa
para la secuencia de bits codificada en 48 bits para establecer la tasa
de la secuencia a Q' xQn, bits

i
Multiplexar la secuencia de bits codificada que ha sufrido una 105

correspondencia de tasa y los datos en un canal PUSCH y
transmitirlos a una estacién base

FIG. 1

30



ES 2513596 T3

IZ‘ Primera parte de UCI

:: - :l 1 — Piloto

- ‘ S| Segunda parte de UCI

FIG. 2
Recibir la UCI enviada por un terminal L 201
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Determinar secuencias de bits de informacion de control candidatas 202
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FIG. 3
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bits de informacién de la UCI a transmitir para obtener una secuencia
de bits codificada en 32 bits respectivamente y efectuar una
correspondencia de tasa para cada secuencia de bits codificada en 32
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'

Efectuar el mapeado de correspondencia de las dos partes de
secuencias de bits codificadas que han sufrido una correspondencia
de tasa en un canal PUSCH y transmitir las secuencias de bits
codificadas a una estacion base

. 304

FIG. 4
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FIG. 5
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FIG. 6
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Determinar secuencias de bits de informacion de control candidatas 602
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FIG. 10
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FIG. 13
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